
  

  اقتصاد

  كند كه اين به معني امكان افزايش توليد است. مي را به سمت راست و بالا منتقل PPF نحنيـ رشد اقتصادي م» 3«گزينه  -1

  
  )) (آسانPPFـ مفهوم رشد و ارتباط با منحني  درس يازدهمپور) ( (حسن
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  »).4«و » 2«هاي  (حذف گزينه .الف) رشد صرفاً به معناي افزايش توليد است

3«و » 2«هاي  (حذف گزينه .ي استب) مفهوم كم.(«  

  (متوسط)) يشرفترشد و پ يمفهوم كل درس يازدهم ـپور) ( (حسن»). 3«و » 2«هاي  يش در منابع است (حذف گزينهافزارشد  پ) منشأ

ليد ودرس يازدهم ـ موارد محاسبه ت پـور) (  (حسنبه معناي توليد در داخل مرزهاي جغرافيايي يك كشور است.  GDP هاي يكي از ويژگي ـ» 3«گزينه  - 3

  (آسان)) ناخالص داخلي

  شوند. محاسبه نمي GDPاي و همچنين كالاهاي قاچاق در  دليل عدم دريافت دستمزد، توليد قطعات واسطه دار به ـ فعاليت زنان خانه» 3«گزينه  - 4

  ) (متوسط)موارد محاسبه تليد ناخالص داخلي ـ درس يازدهمپور) ( (حسن
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  خدمات ارائه شده

GDP , ,    3 600 81 180 9 3 870  

  ) (دشوار)GPDـ محاسبه  ) (درس يازدهم90سراسري خارج از كشور ـ (
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  ) (متوسط)ا)ه دهك( توزيع درآمددرس يازدهم ـ شاخص پور) ( (حسنترين.  مناسب Aترين توزيع درآمد را دارد و كشور  نامناسب Cدر نتيجه كشور 
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xدهك سوم  5   8يا  7يا  6يا  85

xدهك هفتم  9   11يا  10يا  119

  شود. مي 100تر از  ها بيش شود، چون جمع دهك حذف مي» 1«گزينه 
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x x     16 25 16   دهك ششم ـ دهك دهم9
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  Aجامعه 
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  Bجامعه 

  ) (دشوار)ها) شاخص توزيع درآمد (دهك ـ پور) (درس يازدهم (حسن
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 (متوسط) ))HDI( سعهتوشاخص  ـ درس يازدهمپور) ( (حسن

  



  اند. اتي نهايي كه درون مرزهاي جغرافيايي يك كشور در طول يك سال توليد شدهارزش پولي همه كالاها و خدم GDPـ » 3«گزينه  - 9

  ) (آسان)مفهوم توليد ناخالص داخلي ـ پور) (درس يازدهم (حسن

  از وظايف خطير خود و شرايط جهان نداشتند. در اواخردوره صفويه حاكمان درك درستي ـ» 3«گزينه  -10

  ) (متوسط)اقتصاد ايران هاي تاريخي ورهد ـ پور) (درس يازدهم (حسن


